

Фотоотчёт отряда «Лотос»



Чтоб наш пруд был чист и светел мы
решили привести прибрежную территорию в порядок.



Работы предстояло много, но мы работали все до упора. Было собрано более **30** мешков мусора.



Убирали следы «отдыха» местных жителей



Из воды можно было достать всё, что угодно! бутылки, банки, полиэтиленовые пакеты и даже брошенные старые сети.



Отходы предпринимательской деятельности нам тоже пришлось убирать



Мусор был повсюду, наши пакеты быстро наполнялись.



Свалки мусора выглядели просто ужасно!



Жители посёлка, посмотрите, сколько мусора от вас. Неужели это радует ваш глаз?!



Ничего на свете
Лучше нету.
Чем спасти от
гибели планету,
Пусть вода
всегда в пруду
Струится, пусть
поют над нами
птицы. И природе
сами мы
поможем.
Эту радость мы с
тобой умножим.

**Благодаря нашему дружному труду, мы
можем отдыхать на чистом пруду.**

